

平成23年2月4日

第128期中 半期報告書の一部訂正について

平成19年12月21日に提出いたしました第128期中(自平成19年4月1日至平成19年9月30日)半期報告書の記載事項に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

[訂正箇所]

- 第一部 企業情報
- 第2 事業の状況
- 1 業績等の概要
- (1) 業績

<訂正前>

③国際貨物取扱業

通関業の取扱数量は月平均 24千トン(前年同期比 37.4%増)となりました。

<訂正後>

③国際貨物取扱業

通関業の取扱数量は月平均 22千トン(前年同期比 31.3%増)となりました。

- 第一部 企業情報
- 第2 事業の状況
- 2 生産、受注及び販売の状況
- (2) 事業の種類別セグメント毎の主要業務の取扱高等

<訂正前>

事業の種類別セグメント	当中間連結会計期間 (平成19年4月1日～平成19年9月30日)	前年同期比(%)
倉庫業	保管残高 (数量・月末平均)	204千トン 7.8
	入庫高	829千トン 18.7
	出庫高	833千トン 18.7
	貨物回転率 (数量・月末平均)	67.7% 10.3
運送業	運送取扱高	863千トン △1.6
国際貨物取扱業	輸出入取扱高	<u>144</u> 千トン <u>37.4</u>
	梱包取扱高	60千m ³ △17.6

<訂正後>

事業の種類別セグメント	当中間連結会計期間 (平成19年4月1日～平成19年9月30日)	前年同期比 (%)
倉庫業	保管残高 (数量・月末平均)	204 千トン 7.8
	入庫高	829 千トン 18.7
	出庫高	833 千トン 18.7
	貨物回転率 (数量・月末平均)	67.7% 10.3
運送業	運送取扱高	863 千トン △1.6
国際貨物取扱業	輸出入取扱高	<u>137</u> 千トン <u>31.3</u>
	梱包取扱高	60 千m ³ △17.6

以 上